

拥有4英寸大屏幕

iPhone 5不听乔布斯的



上图为曾经曝光过的iPhone 5概念图之一,下图为乔布斯

据英国《每日邮报》报道,2012年苹果公司的智能手机iPhone 5就会上市,届时iPhone 4S的生产量将大幅减少。

消息来源称,已故CEO史蒂夫·乔布斯不同意采用更大的手机屏幕,但iPhone 5的设计将违背乔布斯的意愿,它将拥有4英寸的较大屏幕,以便与很多使用安卓系统的智能手机相抗衡。

原来的iPhone 5被乔布斯否了

businessinsider.com网站称,据iPhone生产方的消息来源透露,本来在iPhone 4S推出前就已设计好的iPhone 5版本,但在iPhone 4S发布数月后,该版本被废弃。

在iPhone 4S发布的3个月前,该消息来源认识的苹果公司内部的设计师们还以为一款全新的、全面重新设计的iPhone将是苹果公司下一个重要发布会的主角。

据称,当时的苹果公司CEO乔布斯并不喜欢这个版本的iPhone 5设计,认为它较大的屏幕不符合iPhone一贯的设计风格。这款设计中电池的续航能力也是个缺陷,可能无法满足4G网络的使用需求。

消息来源称,曾拿到新版本iPhone的样机,并研究了2个星期,样机比现在的iPhone 4S机身更为扁平,使用的是4英寸屏幕,也比现在的iPhone 4S屏幕大。此外,样机将拥有100万像素的后置摄像头,并拥有铝制外壳。

这位曾接触样机的生产方

消息人士称,iPhone 5的屏幕清晰度更高,色彩显示更好。他还透露,iPhone 5样机的归位按钮(home键)不再跟之前的iPhone一样使用按键,“这是一个触摸键,你还可以长按它来关机”。

新的iPhone 5没按乔布斯说的做

iLounge网站表示:“下一代iPhone的外形将发生变化,之前曾流传外形像泪珠的新iPhone将于2011年发布,但这只是谣传。”该网站常常提前爆料苹果新品,且消息比较可靠。

该网站还透露:“据我们所知,新一代iPhone将违背乔布斯的意志,拥有4英寸显示屏,机身比之前的iPhone产品长8毫米,并且有金属外壳(极有可能是铝制外壳)。按照苹果公司的计划,新一代iPhone将于2012年夏天上市,目前它还在设计阶段,早期生产还未开始。我们怀疑先前的设计版本是因为电池续航时间太短而遭到否决。”

新版本iPhone将解决4G网络的使用耗电较高的问题,4G网络比现在流行的3G网络

数据传输的速度更快。

另外,新的iPhone 5将有私人助手功能,类似于现在iPhone 4S的Siri功能,但在iPhone 5上它就叫做“助手”。

尽管苹果公司推出了iPhone 4S而非iPhone 5令很多苹果粉丝失望,但iPhone 5的发布也不会让他们等太久,很多人预测iPhone 5将于2012年上市。

两成买家后悔买了iPhone 4S

乔布斯去世后,大批苹果迷将iPhone 4S当成纪念机争相抢购——他们认为这款iPhone 4S不仅是乔布斯最后的作品,又在其去世前一天发表,甚至名字也隐含纪念乔布斯(iPhone for Steve)的意义。

根据苹果公司的统计,iPhone 4S在接受网络预订后的24小时内全球销量即超过100万部,超出了前一代产品iPhone 4首日销量60万部的纪录。不过,当一窝蜂的购买热潮过了之后,许多购买iPhone 4S的人,开始抱怨手机不如预期,甚至还有五分之一的人表示“很后悔”。

据报道,在英国网站“Good MobilePhones”进行的一项iPhone用户问卷调查显示,在收回的1694位民众的意见中,有五分之二的买家后悔买了iPhone 4S。其中,有43%的受访者是因为羡慕手机市场上不断推陈出新的新款智能手机,不仅屏幕更大而且上网速度也更快,相比之下,iPhone 4S无法满足使用需求。此外,有5%的受访者表示,对电池使用时间太短很失望;还有8%受访者则是不满电子邮件系统。

调查还显示,不满意iPhone 4S的使用者里,科技达人高达73%,因此他们的意见并不是完全是在抱怨。

相关新闻

周五苹果打折没中国“果粉”的份

美国人的圣诞节大采购一般从感恩节之后开始,感恩节是11月的最后一个星期四,因此11月的最后一个星期五也就是美国人大采购的第一天。本周苹果公司已在网站上更新了将在11月25日推出“特殊的为期一天的苹果购物狂欢节”的信息。

苹果网站的信息透露,iPad平板电脑,iPod音乐播放器和Mac电脑将参与打折活动。不过苹果网站上并未提供本次打折活动的细节,比如具体折扣力度和促销方式。

不难发现,苹果公司的明星产品iPhone并未被提及,目前尚不清楚这是否意味着iPhone产品不参与此次促销活动。

网站中特别提到“苹果网络商店”推出促销活动,这也意味着实体店不会参与打折促销。此外,据相关报道,苹果的促销仅限于美国、英国和澳大利亚,活动仅限11月25日当天,中国区不参与此次活动。

全球最大苹果店周五纽约揭面纱

据美国媒体报道称,位于纽约中央车站的苹果零售店将于本周五正式营业,这将成为全球最大的一家苹果零售店。

据报道,今年7月,苹果与纽约大都会运输署(MTA)签订了一份为期十年的租赁合约,将中央车站内占地面积2173平方米的一家餐厅改建为苹果零售店,这比苹果目前最大的零售店多出279平方米。

本组撰稿 综合 快报记者 李欣

仅剩两个首脑 “基地”正在走向衰亡

美国一名反恐情报官员近日说,曾经盛极一时的“基地”恐怖组织正在走向衰亡,它的领导层曾经“人才济济”,甚至组织策划了复杂的“9·11”恐怖袭击。但是现在,只要消灭两个人,“基地”组织就可以说是名存实亡了。

这两个人就是继承了本·拉丹位子的扎瓦希里和他的副手叶海亚·利比。这名美国官员说,虽然美国一直在监控打击“基地”低级人员和其他恐怖组织的武装人员,但他们俩是“硕果仅存”的值得美国中情局无人机专门轰炸的个体目标。

“基地”势力不断收缩

这名美国官员还说,有迹象表明,“基地”组织正准备撤离躲藏了多年的巴基斯坦,近年来,随着美国和巴基斯坦在反恐方面的合作力度不断加大,“基地”组织的日子越来越不好过,其势力处于不断的收缩之中。

“基地”的收缩让美国中情局的部署遭到了诟病。一方面,“基地”的最重要的人物依然在巴基斯坦,不能放松对他们的打击。另一方面,“基地”在巴基斯坦的势力明显收缩,而其也门分支的威胁越来越大,令人头疼。中情局一直拒绝把资源由巴基斯坦向也门转移,引起广泛质疑。中情局局长彼得雷乌斯认为,如果削弱在巴基斯坦的力量,就会让“基地”死灰复燃。

扎瓦希里比拉丹务实

今年5月,“基地”首脑本·拉丹被美国海豹突击队突袭中打死,从那以后,“基地”组织的势力出现了令人惊讶的收缩。有美国官员表示,“基地”组织已经到了濒临灭亡的阶段。

扎瓦希里接替了拉丹的位子,相比之下,他比自己的前任更务实,对于他来说,如何能保住巴基斯坦剩下的几百名“基地”成员的人心是头等大事。

扎瓦希里的做法是,利用拉丹的影响力笼络人心。他经常在一些录音和视频中大谈自己与拉丹的友情,而不是急于树立自己的威信,他知道,拉丹在他们当中的影响力是巨大的,自己短期内无法取代。

利比曾被误传身亡

美国官员表示,扎瓦希里可能认识到自己的不足,“基地”组织的很多成员都对他心存怨恨。

因此,“基地”要想东山再起,重建的压力会落在他的副手叶海亚·利比身上,2009年曾有传言说叶海亚·利比被炸死,但后来被证实是误传。

利比是利比亚人,生于1963年,据悉能说乌尔都语、普什图语和阿拉伯语。

他一度被关押在阿富汗巴格拉姆美军空军基地监狱,2005年7月逃出监狱,此后据传藏匿于阿富汗或巴基斯坦地区,继续开展恐怖组织宣传和培训活动。

“基地”影响力远超实力

美国官员强调,虽然“基地”实力一直在萎缩,但其影响力远远超过其实力。且不说也门的分支了,本周刚刚发生的纽约未遂爆炸案,嫌疑人也是受了“基地”组织的影响。这意味着,这个恐怖组织仍是世界安全的重大威胁。

快报记者 潘文军 编译



扎瓦希里(资料图)



上个月英国伦敦一家苹果门店前排队抢购iPhone 4S的人群

全省覆盖

广告热线: 025-84519772

友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!
信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

招聘信息
镇江解放军第359医院伽玛刀治疗中心
招聘医疗服务部专员 要求: 1. 两年以上工作经验, 吃苦耐劳, 沟通能力强。2. 有药品器械代理经验者优先。3. 有基础医学知识者优先。4. 有本地及周边医院资源者优先。联系人: 宣主任 电话: 13505287525

贷款咨询服务
快速包办
速办中小企业及个人贷款 5万-8000万, 无抵押担保, 外地可, 年息8%-10%, 资金雄厚, 让您不再等待, 咨询热线: 025-58631636, 18951631636 田经理。南京市建宁路22号亚都大厦608